
Kígyók és gyíkok – hüllõk, melyek megosztják a közvéleményt. Vannak, akik irtóznak tõlük, vannak
viszont olyanok, akik élnek-halnak ezekért a bizarr állatokért. Nos, az õ kedvükért nyílt kiállítás a napok-
ban Miskolcon, az Ifjúsági és Szabadidõ Házban. A hüllõkiállítás ma és holnap még várja ez érdek-
lõdõket.

I. évfolyam 7. szám 2004. április 24.

KÍGYÓK ÉS GYÍKOK

AHHOZ KÉTSÉG SEM FÉRHET, HOGY

MISKOLCON, ILLETVE A MEGYESZÉKHELY

KÖRNYÉKÉN SOKAN SZERETIK AZ AU-
TÓVERSENYZÉST. ÉPPEN EZÉRT AZ EGY-
ÁLTALÁN NEM SZÁMÍT MEGLEPETÉSNEK,
HOGY A VREDESTEIN RALI MINDEN ÉV-
BEN AZ EGYIK KEDVENC FUTAMA A VER-
SENYZÕKNEK ÉS A NÉZÕKNEK EGY-
ARÁNT. AZ IDEI MISKOLCI RALIT IM-
MÁRON TIZENEGYEDIK ALKALOMMAL

RENDEZIK MEG.

A viadalra azonban egyáltalán nem
telepedik rá a megszokás, unalomnak
nyoma sem lesz, hiszen a vetélkedés
ebben az évben is tartogat meglepe-
téseket, újdonságokat a résztvevõk szá-
mára. Mire ezeket a sorokat böngészi
a Tisztelt Olvasó, a mezõny már túl-

jutott az immár hagyományos, salak-
pályás prológon, amelynek a végered-
ménye ugyan nem számít bele a ver-
seny végeredményébe, de minden év-
ben hatalmas érdeklõdés mellett zajlik,
hiszen a raliban szokatlan, hogy nem-
csak a stopper az ellenfél, hanem egy-

mással küzdenek a párosok – s teszik
mindezt egy tökéletesen belátható pá-
lyán. Miskolcon egyébként az országos
elsõ osztályú ralibajnokság második fu-
tamát rendezik meg, az elsõt a közel-
múltban Egerben bonyolították le.

(Folytatás a 6. oldalon.)

A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN ME-
GYEI BÍRÓSÁG JOGERÕSEN KIMONDTA

A BORSODI NEMESACÉL ACÉLGYÁR-
TÓ KFT. FIZETÉSKÉPTELENSÉGÉT, AZ-
AZ MEGKEZDÕDHET A FELSZÁMOLÁSI

ELJÁRÁS A TÁRSASÁG ELLEN. EZT PÉN-
TEKEN REGGEL MUNKÁSGYÛLÉSEN JE-
LENTETTE BE A BNA KFT. VEZETÉ-
SE. 

A Borsodi Nemesacél Acélgyártó Kft.
1200 fõs dolgozói állománya számá-
ra azt jelentheti a felszámolás bein-
dulása, hogy rövid idõn belül hozzá-
juthatnak eddig ki nem fizetett már-
ciusi bérükhöz. A Foglalkoztatási és
Munkaügyi Minisztérium közleménye
is megerõsítette ezt: „A tárca tovább-
ra is minden segítséget igyekszik meg-
adni a dolgozók számára. Amennyi-
ben a felszámolási eljárás megkezdõ-
dik, a bíróság kijelöli a felszámolót, a
tárca a munkaügyi központon keresz-

tül intézkedik arról, hogy az alkalma-
zottak minden jogos járandósága ha-
ladéktalanul kifizetésre kerüljön a bér-
garancia alap terhére.”
A DAM Steel Rt. felszámolója –

Kovács János, a Mátraholding Rt. ve-
zérigazgatója – úgy döntött, hogy ered-
ménytelenség címén lezárja a diós-
gyõri kohászat vagyonára és a BNA
Kft. teljes tulajdonára még januárban
kiírt értékesítési pályázatot. 
A pályázatra 1,5 milliárd forintos vé-

teli ajánlatot adó É-D Vascentrum Kft.
egy hónappal ezelõtt bejelentette, hogy
ajánlatát tartja, ám õ is csak hitelbõl
tudja üzemeltetni a gyárat, s kölcsön-
felvételi próbálkozásaik sorra kudarcot
vallottak. Kovács János felszámolóbiz-
tos már a gyár leállása és a BNA
csõdje után azt mondta, hogy kény-
telenek lesznek lezárni a pályázatot
és az új helyzethez igazodva újat ki-
írni. 

AA  bbéérrggaarraanncciiaa  aallaappbbóóll  ffiizzeettiikk  kkii  aa  ddoollggoozzóókkaatt

FELSZÁMOLJÁK
A BNA KFT.-T

NAGYSZABÁSÚ RENDEZVÉNYEKKEL,
RENDEZVÉNYSOROZATTAL ÜNNEPLI

MEG BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN ME-
GYE ÉS MISKOLC VÁROSA HAZÁNK MÁ-
JUS ELSEJEI EURÓPAI UNIÓHOZ VALÓ

CSATLAKOZÁSÁT. A RENDEZVÉNYEK-
RÕL ÉS AZ UNIÓS LEHETÕSÉGEKRÕL

PÉNTEKEN ADTAK TÁJÉKOZTATÁST A

VÁROSHÁZÁN.

Az uniós csatlakozás olyan lehetõ-
ség a megye és Miskolc számára, ami
nagyon fontos, ezért is ünnepelnek
közösen, hangsúlyozta Gyárfás Ildikó,
a megyei közgyûlés elnöke. A csatla-
kozásra és az azt kísérõ ünnepségre
hónapok óta készül a megye, és nincs
olyan település, ahol valamilyen ren-
dezvény ne lenne. Az ünnepségek kö-
zött megemlítette az április 30-án,
Ópusztaszeren megrendezendõ megyei
közgyûlések ülését, melyen a borso-
di közgyûlés küldöttei megkoszorúz-
zák azt a Rákóczi-szobrot, melynek
felállítását megyénk finanszírozta. Gyár-
fás Ildikó hozzátette, a csatlakozás egy
óriási lehetõség, 1500 milliárd forint
lehívására lesz lehetõség, melybõl sze-
retne a megye minél többet profitál-
ni. Ezért szervezetten és szisztemati-
kusan készítik fel a településeket a si-
keres pályázatok érdekében. 
Káli Sándor, Miskolc polgármestere

megjegyezte, a csatlakozás esélyt je-
lent. Össze kell azonban fogni a vá-
rosnak a megyével, az országgyûlési
képviselõkkel, hogy közösen lobbizhas-
sanak a pályázati források kihaszná-
lása érdekében. A legfontosabb fela-
datnak a közlekedés fejlesztését, illet-
ve a belváros rehabilitációját tartja a
polgármester. Az uniós kötöttségek
azonban fontosak, a pályázatokat jól

meg kell tervezni és a megfelelõ ön-
részt mellé kell tenni. Káli Sándor hoz-
zátette, szeretné, ha a csatlakozás min-
denki ügye lenne, és minél többen
mennének el az ünnepségekre. 
Ádám Ibolya, a polgármesteri hiva-

tal kulturális és vendégforgalmi osz-
tályának vezetõje a miskolci progra-
mokról adott tájékoztatást. Ezek kö-
zül kiemelte a Városház téren felállí-
tott információs sátrat, a 30-i prog-
ramok közül a belvárosi karnevált, me-
lyen ezer táncos vesz részt, a XV.
Miskolci Kamarakórus Fesztivált, illet-
ve az éjféli ünnepségeket a Hõsök te-
rén. Május elsején Euromajálissal vár-
nak mindenkit a Csanyikban, 19 órá-
tól pedig ünnepi hangverseny lesz a
színházban. Ezt minden megyeszékhe-
lyen egy idõpontban tartják.
Az uniós csatlakozással kapcsolatos

rendezvények részletes programját a
város internetes portálján, a www.
miskolc.hu címen, illetve lapunk 7.
oldalán olvashatják.

KKöözzöösseenn  üünnnneeppeell  aa  mmeeggyyee  ééss  MMiisskkoollcc

EUROMAJÁLIS
A CSANYIKBAN
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a csatlakozás

Még 7 nap

Kaderják Csilla felvétele.
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FELBÕGTEK A MOTOROK



A KÉT ÉRINTETT ÖNKORMÁNYZAT –
MISKOLC ÉS SZIRMABESENYÕ –, ILLET-
VE AZ ÜZEMELTETÕ EGYESÜLET MEGEGYE-
ZETT A MISKOLCI REPÜLÕTÉR JÖVÕBE-
NI HASZNOSÍTÁSÁRÓL. EZ EGYBEN AZT

IS JELENTI, HOGY A REPTÉR A JÖVÕBEN

– A SPORT MELLETT – A POLGÁRI RE-
PÜLÉS ÉS A GAZDASÁG ÉRDEKEIT IS SZOL-
GÁLJA. A MEGEGYEZÉS BIRTOKÁBAN EL-
HÁRULTAK AZ AKADÁLYOK, HOGY A

TERÜLET VÉGRE AZ ÁLLAMTÓL A HE-
LYIEK TULAJDONÁBA JUSSON.

Az idõsebbek emlékeznek még rá,
hogy a hatvanas-hetvenes években még
kisebb, utasokat szállító repülõgépek
is érkeztek a miskolci repülõtérre, sõt
menetrend szerinti járatok rendszere
is mûködött hazánkban. Az egyik fon-
tos állomás Miskolc volt. Néhány év-
vel ezelõtt a Hunguest Rt. társcégek-
kel összefogva megpróbálta újjáélesz-
teni a személyszállítás dolgát. A Pa-
lotaszállóba érkezõ vendégek számá-
ra tették volna lehetõvé, hogy – igény
esetén – repülõvel érkezhessenek Mis-
kolcra és a reptérrõl kisautóbusszal szál-
lították volna õket Lillafüredre. Mind-
ezt a szállodai ellátás árába számí-
tották volna be. A kísérlet, a bemu-
tató sikeres volt, igazán azonban nem
indult be a szolgáltatás. Mindez azon-
ban jelezte, hogy komolyabb techni-
kai akadálya nincs a kisgépek Mis-
kolcra érkezésének. 
Jelenleg a sportrepülés egyik fontos

hazai bázisa a miskolci repülõtér, a

bemutatókra, repülõnapokra a leghíre-
sebb sportpilóták zarándokolnak el. Ott
állomásozik a több megyét ellátó men-
tõhelikopter is. Persze egy alapos fej-
lesztés, egy „igazi gazda” nem árta-
na a repülõtérnek. Tudták ezt az
érdekeltek is, éppen ezért kezdtek tár-
gyalásokba.

GAZDASÁGI SZEREPBEN

A csaknem 130 hektáron elterülõ
miskolci repülõtér helyzete specifikus,
hiszen a terület a miskolci és a
szirmabesenyõi önkormányzat közigaz-
gatási határán helyezkedik el: a bor-

sodi megyeszékhelyhez közel 80, a
szomszédos községhez pedig 50 hek-
tár tartozik. A reptér hivatalos üze-
meltetõje a Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Aero Club. Természetesen Mis-
kolcnak az is érdekében áll, hogy a
sportcélú üzemeltetés mellett a nem
menetrendszerinti polgári repülés, a lé-
gimentés és az esetleges katasztrófa-
helyzet rendezéséhez szükséges légibázis
mûködtetése is biztosított legyen.

Nem elhanyagolható a repülõtér gaz-
dasági szerepe sem. A környéken
ugyanis több olyan vállalkozás alakí-
tott ki bázist, amely számára a gyors
megközelítés sem mellékes szempont.
A reptér ráadásul az M3-ast Miskolc-
cal összekötõ M30-as sztráda folyta-
tásaként épülõ, a megyeszékhelyet el-
kerülõ félgyûrû és a 26-os út cso-
mópontjában van, azaz gyors csatla-
kozást biztosít a környékbeli ipari par-
kokhoz. A közelben van a német
Bosch-csoport egyik észak-magyaror-
szági központja is.

MEGÁLLAPODTAK 

Mindezek fényében sikerült tetõ alá
hozni a megállapodást a füves reptér
használatáról. Ennek értelmében a két
önkormányzat, Miskolc és Szirmabesenyõ
a 80–50 hektár megoszlásnak megfe-
lelõ arányban osztozik a tulajdoni vi-
szonyokon is. A megyei repülõklub 15
esztendõn át térítésmentesen haszno-
síthatja a repteret, cserébe azonban
megteremtik az itthonról, vagy külföld-
rõl érkezõ kisgépek fogadásának fel-
tételeit. Az is az egyezség része, hogy
állami és uniós forrásokból közösen pró-
bálnak forrásokat szerezni a reptér fej-
lesztéséhez. A klub komoly szándéka,
hogy a repülõ szerkezetek biztonságos
tárolására hangárt építsen.

A tervek szerint a jövôben már nem csak sportcélra fogják használni a
repteret.

AZ UNIÓS CSATLAKOZÁS KAPCSÁN

A VÁLLALKOZÁSOKAT ÉRINTÕ ALAP-
VETÕ ADÓZÁSI- ÉS VÁMSZABÁLYOZÁ-
SI VÁLTOZÁSOKRÓL TARTOTTAK TÁJÉ-
KOZTATÓT CSÜTÖRTÖKÖN AZ ADÓHA-
TÓSÁG, A STATISZTIKAI HIVATAL, VA-
LAMINT A VÁM- ÉS PÉNZÜGYÕRSÉG ME-
GYEI SZAKEMBEREI A BOKIK SZÉK-
HÁZÁBAN.

Hazánk uniós tagsága komoly vál-
tozásokat hoz és hozott a vám- és
pénzügyõrség munkájában, de a folya-
matos felkészülésnek köszönhetõen
zökkenõmentesen
történhet meg az
átállás – hallottuk
Rozsnyai Géza re-
gionális parancsnok-
tól. Elmondta: átala-
kulás elõtt áll –
egyebek között – a
jövedéki terület, és
tekintettel arra,
hogy az uniós bel-
sõ piac részei le-
szünk, vámkezelõ
helyek szûnnek
meg, és több mint
800 fõvel kell csök-
kenteni a VPOP lét-
számát.
Kapros Tiborné, a

KSH megyei igaz-
gatója arról adott
tájékoztatást, hogy az unió tagálla-
maival folytatott külkereskedelem sta-
tisztikai adatainak összeállítására – a
megszûnõ vámnyilvántartás helyett –
egy vállalati adatgyûjtésen alapuló új
rendszert, az INTRASTAT-ot vezeti be
a Központi Statisztikai Hivatal. Ennek
keretében azok a vállalkozások köte-
lezettek adatszolgáltatásra, amelyeknél
a behozatal és a kivitel értéke meg-
haladja a 25 millió forintot. Azoktól

a cégektõl, amelyeknél ez az érték
alacsonyabb, úgynevezett egyszerûsí-
tett kérdõíven kérnek információkat.
Az így összesített adatok segítik majd
a döntéshozók munkáját.
Azoknak a vállalkozásoknak, ame-

lyek kereskedelmi forgalmat bonyolí-
tanak az Európai Unió valamely tag-
államával, május elsejétõl uniós adó-
számot kell kérniük, és fontos, hogy
ugyanezt meg kell követelni a külföl-
di partnertõl is. Dr. Bánhegyesi Sán-
dor, az APEH megyei igazgatója ki-
emelte, az értékesítõnek – az adóha-

tóság segítségével – meg kell gyõ-
zõdnie a kereskedelmi partner azono-
sító számának valódiságáról. Ha ugyan-
is kiderül, hogy a partner adószáma
hamis, akkor az áfa-fizetés kötelezett-
sége az értékesítõt terheli. Megtud-
tuk, az adóhatóság mûködõ informa-
tikai összeköttetésben áll valamennyi
uniós tagországgal, ami a szóban for-
gó információszerzést biztonságossá, és
gyorssá teszi. 

A „REGIONÁLIS FEJLESZTÉS OPERA-
TÍV PROGRAM” FEBRUÁRBAN ÉS ÁP-
RILISBAN MEGJELENT PÁLYÁZATAIN

MINTEGY 141 MILLIÁRD FORINTOT

NYERHETNEK EL AZ ÉRINTETTEK – JE-
LENTETTE BE NEMRÉGIBEN FRANCSICS

LÁSZLÓ, AZ ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI

REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG

KHT. IGAZGATÓJA. AZ EURÓPAI UNI-
ÓS FORRÁSOKBÓL VALAMINT A HAZAI

TÁRSFINANSZÍROZÁSBÓL SZÁRMAZÓ

ÖSSZEG 75 SZÁZALÉKA A 4 LEGFEJLET-
LENEBB RÉGIÓBA KERÜL. EBBE A KÖR-
BE TARTOZIK ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

3 MEGYÉJE – BORSOD–ABAÚJ-
ZEMPLÉN, HEVES ÉS NÓGRÁD – IS.

Az áprilisban megjelent pályázatok
közül Francsics László a „helyi tömeg-
közlekedés szolgáltatásai minõségének
és infrastrukturális feltételeinek javítá-
sát” célzó  kiírást emelte ki elsõként.
Ennek keretében 5 millió és 300 mil-
lió forint közötti összegre pályázhatnak
az érintettek, ha rendelkeznek a 10
százalékos önerõvel. A cél – mint el-
hangzott – nem a jármûbeszerzés tá-
mogatása, hanem – többek között –
a korszerû tömegközlekedést kiszolgá-
ló létesítmények fejlesztése, a modern
forgalomtechnikai eszközök beszerzése,
valamint a mozgáskorlátozottak közle-
kedését segítõ fejlesztések megvalósí-
tása.
A „városi területek rehabilitációja” el-

sõsorban az önkormányzatok számára
jelent 125 millió és 1,5 milliárd forint
közötti pályázati lehetõséget. A „helyi
foglalkoztatási kezdeményezések támo-
gatása” az önkormányzatok, ezek tár-
sulásai, alapítványok, közhasznú társa-
ságok, gazdasági kamarák, egyesületek
számára nyújt 7 és 50 millió forint
közötti vissza nem térítendõ támoga-
tást, méghozzá 0 százalékos saját erõ
mellett. A pályázat a foglalkoztatást
elõsegítõ helyi fejlesztések összehango-

lását és a helyi foglalkoztatási straté-
giák kialakítását hivatott elõsegíteni.
Az utolsóként említett „felsõokta-

tási intézmények és a helyi szereplõk
együttmûködésének erõsítése” címû in-
tézkedés a munka világa és a felsõ-
oktatás közötti kapcsolatrendszer erõ-
sítésre kínál lehetõséget. Itt a saját
erõ szintén 0 százalékos, a támoga-
tás maximális értéke pedig 60 millió
forint.
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MISKOLCNAK (IS) ÉRDEKE
A REPTÉRFEJLESZTÉS

Olvasóink
figyelmébe!

A MiNap következô száma  –
hazánk uniós csatlakozására és a
munka ünnepére tekintettel –
április 30-án, pénteken jelenik meg.

Raiffeisen
Vállalkozói Klub
Annak érdekében, hogy a napi

rutinkapcsolat mellett más, közvet-
lenebb kontaktus alakuljon ki a
Raiffeisen Bank és meghatározó ügy-
felei között, a pénzintézet vállalko-
zói klubot hozott létre. A Raiffeisen
Vállalkozói Klub célja, hogy váro-
sunkban és a környezõ települése-
ken mûködõ vállalatokat hasznos
információkkal segítse az aktuális
pénzügyi, finanszírozási, adózási és
jogi kérdésekben. A klub e héten
megtartott összejövetelén banki
szakemberek beszéltek az uniós csat-
lakozásról, a magyar gazdaság és
a pénzpiacok helyzetérõl, a várha-
tó tendenciákról. Danka Szilvia re-
gionális igazgató, a tapasztalatokat
értékelve elmondta: a pozitív visz-
szajelzések azt mutatják, hogy szük-
ség van a klub mûködésére, hiszen
ez egy eredményes szakmai fórum,
ahol az aktuális témákról válthat-
nak szót a bank vezetõ munkatár-
sai és a gazdaság szereplõi.

Állásbörze
Hallgatók szerveztek informatikus

szakmai napot hallgatóknak kedden
a Miskolci Egyetem gépészmérnök
karán. A már hagyományosnak szá-
mító programon az egyetemen vég-
zett informatikusok tartottak elôadá-
sokat. A szakmai napon rendha-
gyó állásbörzét is tartottak, ahol
nyolc cég mutatkozott be. Ennek
különlegessége az volt, hogy a cé-
gek képviselôi olyan szakemberek,
akik a Miskolci Egyetemen végez-
tek. A fejvadász cégek állást kínál-
tak a végzôs hallgatóknak, a má-
sod- és harmadévesek pedig gya-
korlati helyet találhattak az ajánla-
tok között. A 600 miskolci infor-
matikushallgatóból közel 120-an
vettek részt a programon.

Ingyen utazhat
Az Európa határok nélkül címet

viselõ akció keretében május 1-én
és 2-án a közvetlen összeköttetést
biztosító, határt átlépõ helyi vona-
tokon – amelyeknek indulási és cél-
állomása az EURegio forgalom ál-
lomásai valamelyikén kezdõdik, il-
letve végzõdik – a MÁV, a GySEV
és az Osztrák Vasutak menetjegy
nélküli utazást kínál a szomszédos
Ausztriába vasúton utazóknak. Az
ajánlat a programban részt vevô
vasutak mindegyikén kölcsönösen ér-
vényes, oda-vissza utazásra. A ha-
tárt átlépõ utazáshoz ebben az eset-
ben vasúti jegy nem szükséges. A
díjmentes utazás nem érvényes vi-
szont az IC, EC és EN jelölésû nem-
zetközi vonatokon. 

Fegyelmet sürget
az IMF

A pénzügyi egyensúly helyreállí-
tását sürgeti az unióhoz csatlako-
zó országok zömében a Nemzet-
közi Valutaalap (IMF). A gazdasá-
gi átalakulás ragyogó évtizede után
az EU-ba lépô országok figyelme
szükségképpen az integráció
következô szakaszára, az euró be-
vezetésére terelôdik – írta a világ-
gazdasági kilátásokat összegzô je-
lentésében a szervezet, amely a
következô napokban tartja tavaszi
ülésszakát.

I. évfolyam 7. számGAZDASÁG

MiNap
2



AZ EGYKORI DIÓSGYÕRI KORONAURA-
DALOM TELEPÜLÉSEINEK TALÁLKOZÓJÁT

TARTJÁK MEG IX. TAVASZKÖSZÖNTÕ

KOMLÓSTETÕN AZ UNIÓ JEGYÉBEN CÍM-
MEL VASÁRNAP A KOMLÓSTETÕI BIKE-
PARKBAN. A RENDEZVÉNYT A DIÓS-
GYÕRI VÁR TÉRSÉGÉNEK FEJLESZTÉSÉÉRT

KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY, A KOMLÓS-
TETÕI KERÉKPÁROS SPORTKLUB, A

KOMLÓSTETÕI ÁLTALÁNOS ISKOLA, A

SZEDER UTCAI ÓVODA, DR. TOMPA SÁN-
DOR ORSZÁGGYÛLÉSI ÉS ZÁMBÓ TIBORNÉ

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELÕ SZERVEZI.

A találkozón a diósgyõri és a Diós-
gyõrhöz közeli városrészek – Diósgyõr,
Kilián lakótelep, Berekalja, Pereces, Kom-
lóstetõ, Majláth, Alsó- és Felsõhámor, Lil-
lafüred, Ómassa, Bükkszentlászló és Bükk-
szentkereszt – lakói, az óvodák és isko-
lák képviselõi, az ottani gazdálkodó- és
civil szervezetek vezetõi, önkormányzati
és országgyûlési képviselõk vesznek részt. 
A rendezvény 9 óra 30 perckor a tú-

ramotorosok felvonulásával kezdõdik. A
motorosok a diósgyõri várnál találkoz-
nak. Komlóstetõn – a Komlóstetõi Ál-
talános Iskolával szemben található bike-
parkban – a Bányász fúvószenekar kon-
certjére gyülekeznek a résztvevõk. A hely-
színen az István nádor borlovagrend kép-
viselõi, valamint az Aranysarkantyús lo-
vagok (az elõbbiek talárban, az utóbbi-
ak középkori öltözékben) fogadják a di-

ósgyõri küldöttség tagjait, akik a vártól
– csakúgy, mint a középkorban – gya-
log vonulnak az ünnepség helyszínére. A
megnyitót Káli Sándor polgármester tart-
ja 10 órakor. 
Az egész napos program során lesz

kosárlabdadobó és kerékpáros ügyessé-
gi verseny, rövidpályás cross country, fo-
cigála, asztalitenisz, íjászat, váltófutás, jó-
gabemutató, ugróvár, bográcsfõzõ ver-
seny. A bográcsfõzõ versenyen bemuta-
tott ételeket Mátyás Rudolf többszörös
olimpiai és világbajnok mesterszakács zsû-
rizi. A színpadon a városrészekben mû-
ködõ óvodák, iskolák ovisai, diákjai mu-
tatják be mûsorukat, de lesz koncert,
családi vetélkedõ is. A rendezvényt es-
te 10 órakor tûzijáték zárja.  

MISKOLCRA ÉRKEZETT KEDDEN AZ

EUROPA ANTE PORTAS, A KIS- ÉS KÖ-
ZÉPVÁLLALKOZÁSOK INTEGRÁCIÓS LEHE-
TÕSÉGEIT BEMUTATÓ ÉS A REGIONÁLIS BE-
FEKTETÉSEKET ÖSZTÖNZÕ ROADSHOW. A
KÉTNAPOS RENDEZVÉNY HATODIK ÁL-
LOMÁSA MISKOLC, ÉS A MEGNYITÓN DR.
LÉVAI KATALIN, AZ ESÉLYEGYENLÕSÉ-
GÉRT FELELÕS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZ-
TER IS MEGJELENT. 

Az Europa Ante Portas tavaly novem-
berben indult el Pécsrõl, és Miskolc után
az utolsó, hetedik állomása a fõváros
lesz. A rendezvénysorozat szervezõje az
Annax International, melynek vezérigaz-
gatója, dr. Göllner András elmondta: a
rendezvénysorozat egy a hazánkban ed-
dig nem tapasztalt szintû szakmai, gaz-
dasági, politikai és üzleti összefogás kö-
vetkezménye. Nem csak információt sze-
retnének szállítani a kis- és középválla-
latok részére, hanem kapcsolatokat akar-
nak létrehozni, kapcsolati tõkét szeret-
nének építeni. Ugyanakkor kiviszik az or-
szágba, Európába a régió jó hírét. 

MÁR MAGISZTRÁTUS IS VAN

Dr. Lévai Katalin hangsúlyozta, hogy
a jó gazdaságpolitika alapfeltétele a jó
szociálpolitikának. Ha a gazdaság ver-
senyképes, akkor valószínûsíthetõ, hogy
az esélyegyenlõtlenségek is csökkennek.
Ez azonban nem egyenesen következik,
rá kell segíteni, hogy a mechanizmusok
kiépüljenek. Hozzátette: a jó gazdaság-
politikának és a jó szociálpolitikának az
alapfeltétele a kapcsolati tõke, a széles

körû párbeszéd, ezért is támogatja a
rendezvénysorozatot. 
A helyi kis- és középvállalkozások sze-

repét felértékelte a munkahelyteremtés
tekintetében az önkormányzat – jelen-
tette ki Szûcs Erika alpolgármester. Az
önkormányzat szeretné a helyi vállalko-
zásokat helyzetbe hozni, ennek kereté-
ben nem nyúltak a vállalkozások adó-
terheihez, illetve lehetõséget teremtet-
tek az egy százalék városi célra való
felajánlására. Létrehozták Káli Sándor pol-

gármester kezdeményezésére a Magiszt-
rátust, mellyel a civil városirányítás alap-
jait szeretnék megteremteni. 

A VILÁG KÖZEPE

Kedden a program résztvevõi több elõ-
adást meghallgathattak, illetve a délután
folyamán több helyi cég üzemét is meg-
tekintették. Szerdán szakmai szimpózium
és tanácskozás következett a városháza
dísztermében, illetve projekt-bemutatókat
és konzultációkat is szerveztek. Ahogyan
azt dr. Göllner András megjegyezte, „ked-
den Miskolc volt a világ közepe”. Az Europa
Ante Portas megnyitóját követõen adták
át ugyanis az Esélyek Házát. A Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Esélyegyenlõségi Ko-
ordinációs Iroda a harmadik ilyen központ
az országban, az elképzelések szerint azon-
ban nem az utolsó.
Az Esélyegyenlõségi Kormányhivatal in-

dította útjára a Köztársasági Esélyegyen-
lõségi Programot, mellyel a hátrányos

helyzetû és a társadalomból kirekesztett
csoportok problémájának komplex keze-
lését célozta meg, az okok feltárásától
kezdve a megoldásban való részvételig.
A program egyik alappillére az Orszá-
gos Esélyegyenlõségi Hálózat kiépítése,
mely az ország összes régióját érintené.
Ennek keretében a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Önkormányzat, Miskolc Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata, vala-
mint a Megyei Fejlesztési Ügynökség
együttmûködésével átadták a miskolci ko-
ordinációs irodát, az országban harma-
dikként. Az iroda az egykori Almássy-
kúria, a jelenlegi Európa Ház épületében
mûködik. Feladatköreibe tartozik a szak-
mai, módszertani munka, a közösségi szer-
vezõmunka, kliensellátás, az esélyegyen-
lõség kommunikálása társadalmi és szak-
mai szinten, illetve a hálózatépítés és
kapcsolattartás. 
A megnyitón Gyárfás Ildikó, a Bor-

sod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyûlés el-
nöke elmondta, nagyon büszke arra, hogy
az országban harmadikként Miskolcon
nyitották meg az irodát. Nem is lehet-
ne jobb helyen, mint az Európa Ház-
ban, ami egyben jelképes is, hiszen itt
nagyon fontosnak tartják az egyenlõ esé-
lyek biztosítását. Káli Sándor, Miskolc pol-
gármestere megjegyezte, az esélyegyen-
lõség megteremtése a legnehezebb.
Ugyanakkor örül annak, hogy az egy-
kori Almássy-kúria ad otthont az irodá-
nak, hiszen ez jelképezi, hogy a törté-
nelmen ível át az ember esélyegyenlõ-
ségre való törekvése, mely a városé is. 
A köszöntõ beszédeket ünnepi mûsor

követte, majd az átadás, és az ezt jel-
képezõ szalagátvágás elõtt dr. Lévai Ka-
talin esélyegyenlõségért felelõs tárca nél-
küli miniszter mondott ünnepi beszédet.
Köszönetet mondott azoknak, akik részt
vettek az iroda megvalósításában. Kíván-
ta, legyen ez olyan szakemberek háza,
akik megfelelõ segítséget tudnak majd
nyújtani. Bejelentette, hogy a program
keretében újabb nyolc ilyen irodát sze-
retnének az országban nyitni a jövõben. 

Dr. Lévai Katalin miniszter (középen) adta át az Esélyek Házát. Mellette
Gyárfás Ildikó, a megyei közgyûlés elnöke és Káli Sándor polgármester.
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Kampányhírek
Bírálta az ellenzék kampányát az

MSZP miskolci szervezete sajtótájékoz-
tatóján az elmúlt héten pénteken. Emel-
lett szót ejtettek a város uniós csat-
lakozás utáni lehetõségeirõl is. Szûcs
Erika alpolgármester elmondta: az Unió
esély, de egyben nagy kihívás is Mis-
kolc számára. A városvezetés követi
azt az irányvonalat, amit igényelnek
a választók tõlük, szeretnék az Unió
lehetõségeit kihasználni, a regionális ve-
zetõ szerepet visszaszerezni. Sokat je-
lent, hogy a schengeni határ ide ke-
rül, így azok az ebbõl fakadó lehe-
tõségek, amik eddig Nyugat-Magyar-
országot segítették, most a keleti or-
szágrészt fogják éltetni. Az alpolgár-
mester asszony kiemelte a pályáza-
tok fontosságát, melyek közül elsõ-
sorban a város rehabilitáció és a hát-
rányos helyzetû társadalmi rétegek fel-
zárkóztatása terén szeretne Miskolc
profitálni. Dr. Varga László, a szocia-
lista frakció helyettes vezetõje az el-
lenzék kampányával kapcsolatban
megjegyezte: az – idézzük – „egy
nagy átverés, ami csak adatgyûjtés-
re alkalmas. Ez alapján aztán zaklat-
hatják a választópolgárokat”. A röp-
lapokon szereplõ adatok pedig rosz-
szak, hiszen az ország gazdasága –
megítélése szerint – egyre jobb. 

*
„Mohácsi vész jellegû állapot ural-

kodik ma Magyarországon” - mond-
ta Kontúr Pál, a Fidesz-MPSZ mun-
kástagozatának elnöke miskolci tájé-
koztatóján, kedden. Megítélése szerint
ebben az állapotban talán a legkiszol-
gáltatottabbak a munkások, a melós
emberek, akiknek nincsenek tartaléka-
ik arra az esetre, ha elveszítik mun-
kahelyüket. Ezeket az alkalmazottakat
az elnök szerint eddig nem szólítot-
ta meg igazán senki. A Fidesz mun-
kástagozata március elején alakult meg.
Véleményük szerint a sztrájk és a bér-
harc a szakszervezetek eszköze, a mun-
kástagozat ezért politikai szerepválla-
lással, a törvények alakításával kíván-
ja segíteni a dolgozókat. Az országos
választmány után hamarosan megszer-
vezik a megyei tagozatrendszert is, a
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei tago-
zat várhatóan június 4-én alakul majd
Miskolcon. Megyénkben az egyik leg-
sürgetõbb feladat a tagozat számára
a DAM dolgozók és a beszállító cé-
gek munkatársainak érdekképviselete.
A Fidesz-MPSZ munkástagozata  azt
várja a kormánytól, hogy segítse a
vállalkozókat, adócsökkentéssel ösztö-
nözze újabb munkahelyek teremtését.

*
Az egyén szabad választásáról és

jogáról beszéltek az eutanázia és az
abortusz kapcsán az SZDSZ szerdai
sajtótájékoztatóján. Elhangzott: az
SZDSZ szerint mindenkinek joga van
ahhoz, hogy saját testével és életé-
vel rendelkezzen. Tokár Balázs, az SZDSZ
miskolci önkormányzati képviselõje el-
mondta, hogy ez az álláspontjuk az
abortusz és az eutanázia kérdésében
is. Az SZDSZ a passzív eutanázia al-
kalmazásának lehetõségével megadná
a választási lehetõséget arra, hogy a
beteg visszautasíthassa az életben tar-
tó kezelést. Nagy figyelmet kell azon-
ban fordítani arra, hogy visszaélések-
re ezek ne adjanak okot. Tokár Ba-
lázs felvetett egy másik témát is: frak-
ciójuk a legutóbbi városi közgyûlésen
átadta a többi képviselõcsoportnak an-
nak az etikai kódexnek a tervezetét,
amely a miskolci kampányt szabá-
lyozná az EU parlamenti választások
elõtt. Errõl kedden egyeztettek az
MSZP és a FIDESZ képviselõivel. A
háromoldalú megbeszélésen abban ma-
radtak, hogy a jövõ héten folytatód-
nak az ezzel kapcsolatos tárgyalások
és remélik, hamarosan aláírhatják a
megállapodást is.

Avasi garázsok. Felértékelôdtek.

SSookkaalllljjáákk  aa  bbéérrllõõkk  aazz  eemmeelléésstt

GARÁZS, PIACI ÁRON
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TAVASZKÖSZÖNTÕ
KOMLÓSTETÕN

AZ ÖNKORMÁNYZAT NÉGY ÉV KIHA-
GYÁST KÖVETÕEN PIACI SZINTRE EMEL-
TE A GARÁZSOK BÉRLETI DÍJÁT. AZ IN-
GATLANKEZELÕ EZT KÖVETÕEN KI-
KÜLDTE AZ ÚJ SZERZÕDÉSEKET. A BÉR-
LÕK TERMÉSZETESEN NEM A NÉGY ÉV

KEDVEZMÉNYT EMLEGETIK, HANEM AZT,
HOGY HIRTELEN DUPLÁJÁRA, VAGY MÉG

TÖBBRE EMELKEDETT A GARÁZSÉRT FI-
ZETENDÕ HAVI ÖSSZEG.

A város internetes honlapján, a
www.miskolc.hu-n egy csevegõ fórum-
ban is nehezményezték, hogy nem ér-
tik miért ez a drasztikus mértékû eme-
lés? Erre Kottman Dezsõtõl, az önkor-
mányzat ingatlanjait kezelõ MIK Rt. ke-
zelési igazgatóhelyettesétõl kértünk vá-
laszt, aki megerõsítette a hírt, de azon-
nal hozzátette: ennek az oka, hogy utol-
jára 2000-ben határozták meg a ga-
rázsok bérleti díját, vagyis ennek már
négy éve, s az is csak töredéke volt a
piaci árnak. Azoknál magasabb az eme-
lés aránya, akik a több éve kezdemé-
nyezett bérleti díjemelést nem, vagy

annak csak töredékét fogadták el. En-
nek fényében az egyes garázsok ese-
tében nagy eltérések lehetnek a bérle-
ti díj emelkedésének mértékében –
mondta Kottman Dezsõ. 
Az önkormányzat helyi rendeletében

négyzetméterenként évi 7000 forintban
szabta meg a garázsok bérleti díját. Ez-
zel számolva mentek ki az új szerzõ-
dések. Amennyiben a bérlõ nem fo-
gadja el az új díjat, akkor végsõ eset-
ben felbontják vele a szerzõdést, va-
gyis kereshet magának új garázst. Egyéb-
ként az egykori tanácsi garázsok csak
kis része, mintegy 300 darab maradt
önkormányzati tulajdonban. A többi ma-
gántulajdonban van, s a gazda kocsija
áll benne, vagy bérbe adja – olyan
áron, amennyiért talál rá bérlõt. A vá-
rosrészek között egyébként garázshiány
tekintetében az Avas viszi el a pálmát,
mivel a lakótelep építésekor kevés par-
kolóhelyet, garázst alakítottak ki, újakat
meg nincs hová lerakni. Így sokan a
környezõ, magánházas utcákban bérel-
nek garázst maguknak. F. L.

A MAGYAR
NYUGDÍJASOK PÁRTJA
Meghívja Önt a 2004. április
28-án 16 órakor a Rónai
Mûvelôdési Központban tar-
tandó mûsoros lakossági fórum-
ra, melyen a nyugdíjasokat érdek-
lô kérdésekrôl beszélgetnénk a
B.-A.-Z. Megyei Nyugdíjbiztosí-
tó Igazgatóság részvételével.

POLITIKAI HIRDETÉS



MEGKEZDÕDÖTT ÁPRILIS 19-ÉN A

SZÉCHENYI UTCA KÖZVILÁGÍTÁSÁNAK

A REKONSTRUKCIÓJA A MISKOLCI ÖN-
KORMÁNYZAT DÖNTÉSE ÉS A MISKOL-
CI POLGÁRMESTERI HIVATAL MEGBÍZÁ-
SA ALAPJÁN. A PROGRAM TÁVLATI TER-
VEI KÖZT SZEREPEL A BELVÁROS TEL-
JES MEGÚJÍTÁSA IS. AZ ELKÉPZELÉSEK

RÉSZLETEIRÕL PAPP TAMÁS JEGYZÕI RE-
FERENS SZÁMOLT BE LAPUNKNAK.

Az elõzményekhez tartozik: az el-
múlt évben Fedor Vilmos alpolgármes-
ter felkérte a városban élõ és dolgo-
zó neves építészeket, iparmûvészeket,
kerttervezõket arra, hogy Miskolc bel-
városának fejlesztésével kapcsolatban ké-
szítsenek tanulmánytervezeteket. Az öt-
leteket összegzõ kötet a Miskolc tör-
ténelmi belváros építészeti arculatának
fejlesztése, döntéselõkészítõ és engedé-
lyezési tervdokumentáció, Miskolc bel-
városának ötéves idõtartamú rehabili-
tációja címet viseli magán, ami szinte
mindent magában foglal. Ez a tanul-
mány már az elmúlt évben elkészült,
s az önkormányzati testület el is fo-
gadta. 
Gyakorlatilag ezt követõen indultak

el azok a munkák, amelyek a belvá-
ros megújulását és megszépülését cé-
lozzák. A programot Miskolc saját pénz-
ügyi eszközeibõl nem tudja kivitelezni,
ezért elsõsorban uniós pályázatokból
kívánják a költségeket finanszírozni, il-
letve a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Regionális Fejlesztési Alapból is szeret-
nének pénzhez jutni.

ÚJ KANDELÁBEREK
ÉRKEZNEK

Az már most látható, hogy meg-
kezdôdött a Szemere utca és a Vá-
rosház tér között a közvilágítási re-
konstrukció. Ez két részbõl áll. Az elsõ
ütemben a korábban már elnyert 49,5
millió forintos pályázati pénzbõl befeje-
zik a város meglévõ villamos hálóza-

tának a korszerûsítését. Ennek kereté-
ben például az Ady-hídtól a Városház
térig a meglévõ átfeszítéseken az el-
avult lámpatesteket le fogják cserélni.
Ezt június 15-ig szeretnék a szakembe-
rek befejezni. Ezt követõen a Szemere
utca és a Városház tér közötti szaka-
szon szintén kicserélik a korszerûtlen
armatúrákat, a közvilágítási hálózatot,
azaz teljesen új világítást fog kapni ez
a szakasz. Ezzel párhuzamosan kezde-
tét veszi a Szemere utca és a Város-

ház tér közötti szakaszon egy olyan
jellegû rekonstrukció, ami növelni fog-
ja a terület megvilágítását, illetve rész-
ben más arculatot fog adni a Széche-
nyi utca ezen szakaszának. A tervek
megvalósulásának kézzel fogható ered-
ménye lesz az a négy darab, 12,7 mé-
ter magas öntöttvas oszlop, amelyeket
a Villanyrendõr négy sarkán helyezked-
nek majd el. Ezek május 11-re, a vá-
ros napjára már üzemelni is fognak. 
Ezzel párhuzamban elkezdõdik az a

munka is, amely a Szemere utca és
a Városház tér között zajlik majd. Ide
részben öntöttvas falikarokat, részben
pedig szintén öntöttvas lámpatesteket
helyeznek el. A tervek szerint ezt is
június 15-ig szeretnék befejezni. A jegy-
zõi referens mindezek mellett hozzá-
tette, hogy a meglévõ közmûhálózat
kissé rendezetlen nyilvántartása miatt
esetleg csúszhatnak majd a munkála-
tok.

MOBILTERASZ A SZINVÁN 

Fontos része még a beruházásnak,
hogy június 15-ét követõen még két
darab 12,7 méter magas, úgynevezett
kétágú kandelábert fognak elhelyezni a
már meglévõ négy mellé, és ezzel gya-
korlatilag befejezõdik ennek a csomó-
pontnak a közvilágítási korszerûsítése.
Még ebben az esztendõben, sõt még

a nyáron a tervek között szerepel a
Szinván elhelyezett két úgynevezett mo-
bilterasz megvalósítása. Ezek egyfajta
fából készült híd jellegû szerkezetek, ahol
megfelelõ körülmények között lehet majd
kávézni, beszélgetni. Mintegy kiegészí-
tõként az önkormányzat szeretné elér-
ni azt is, hogy a patakban nyáron is
legyen elegendõ víz. 
Befejezésül pedig a már elhasználó-

dott szalagkorlát lecserélése teszi majd-
hogynem kompletté a munkálatokat.
Nem is beszélve a ládákba kihelyezett
virágokról. Papp Tamás ezzel kapcso-
latban reményét fejezte ki, hogy idõ-
vel a városlakók fontosnak érzik majd
környezetük kulturáltságát, azaz a nö-
vények a helyükön maradnak.

A Villanyrendôrnél már elkezdôdtek a munkálatok.
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Fogadóórák
Cseh László, a 16. sz. választó-

kerület szocialista önkormányzati kép-
viselõje április 26-án (hétfõn) 15.00
órától 17.00 óráig lakossági fogadó-
órát tart a Nagyváthy u. 38. sz.
alatti Rendõrpihenõ helyiségében. A
képviselõ tisztelettel várja a körze-
tében élõket!

***
Fodor Zoltán, a 9. sz. választó-

kerület szocialista önkormányzati kép-
viselõje április 26-án (hétfõn) 17.00
órától lakossági fogadóórát tart a
Széchenyi István Általános Iskolában
(Miskolc, Hajós A. u. 5. sz.) A kép-
viselõ tisztelettel várja a körzeté-
ben élõket!

***
Dr. Tompa Sándor, a 25. sz. vá-

lasztókerület szocialista önkormány-
zati képviselõje április 30-án (pén-
teken) 13.00 órától 15.00 óráig la-
kossági fogadóórát tart az Ady End-
re Mûvelõdési Házban. (Miskolc, Ár-
pád u. 4.). A képviselõ tisztelettel
várja a körzetében élõket!

Permetezik
a fákat

Permetezik április 22-e és május
4-e között a miskolci közterületi vad-
gesztenyefákat. A felhasználandó ké-
szítmények emberre és minden ma-
gasabb rendû állatra az alkalmazott
dózisban, beszáradás után veszély-
telenek, ám a beszáradásig (a per-
metezést követõ 2–4 óra) a fris-
sen kezelt fák alatt nem szabad
tartózkodni. Az engedélyokirat elõ-
írásai szerint lakott területen a per-
metezés csak éjszaka, este 10 és
hajnali 3 óra között végezhetõ el.
Mivel a fák többsége rendkívül nagy
és a levelek felületét is kezelni kell,
a permetezés csak nagy teljesítmé-
nyû géppel bonyolítható le, amely
zajjal jár. A lakosság megértését elõ-
re is köszöni a polgármesteri hiva-
tal, valamint a megyei növény- és
talajvédelmi szolgálat.

Ivókút az Avason
Fodor Zoltán, a 9. számú válasz-

tókerület szocialista önkormányzati
képviselõje értesíti a város lakossá-
gát, hogy az avastetõi sportpályán
található ivókutat április 26-án is-
mét üzembe helyezik. A képviselõ
egyben felhívja a figyelmet arra is,
hogy autókat tilos mosni a közku-
taknál.

Új bérletpénztár
nyílik

Fodor Zoltán, a 9. számú válasz-
tókerület szocialista önkormányzati
képviselõje értesíti az avasiakat, hogy
május 3–4–5-én 11 óra 50 perctõl
18 óra 30 percig az avastetõi vég-
állomásnál is lehet autóbusz- és vil-
lamosbérleteket vásárolni. A kezde-
ményezés kísérleti jellegû, folyama-
tosságát az biztosíthatja, ha ott nagy
számban vásárolnak a miskolciak bér-
letet. A képviselõ ezért kéri az avasi
III. ütemben élõket, hogy bérletei-
ket az avastetõi végállomáson ve-
gyék meg.

Kicserélik
a postaládákat

Miskolcon az avasi városrészben
néhány postaládát vastag ragasztó-
szalaggal leragasztottak, így lehetet-
len õket használni. Mint megtud-
tuk, az említett postaládák meg-
rongálódtak, elértek, cserére szorul-
nak. Ilyenkor leragasztják õket,
megakadályozva a használatot. A
megrongálódott ládákat napokon be-
lül lecserélik. 

MÁR HAGYOMÁNYOSNAK MOND-
HATÓ SPORTDÉLUTÁNJUKAT TARTOT-
TÁK PÉNTEK DÉLUTÁN A SÜTÕ JÁNOS

ÚTI NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA ÉS A

MÉSZ ÚTI TAGÓVODA DOLGOZÓI, ÓVO-
DÁSAI. A FÖLD NAPJÁHOZ IGAZÍTOTT

SPORTDÉLUTÁNT HETEDIK ALKALOMMAL

RENDEZTÉK MEG.

Petrovicsné Zsíros Tünde, a Sütõ Já-
nos úti óvodavezetõje lapunknak el-
mondta: programunk kiemelt nevelési

céljának tekinti a lokálpatriotizmust, a
természetszeretet, a környezetvédelem,
az egészséges életvitel megalapozását.
Ebben az esztendõben az esemény mot-
tójául az „ép testben ép lélek” üze-
netét választották a szervezõk. Töb-
bek között azért, mert a megfelelõ
mozgáslehetõségek biztosítása kedve-
zõ hatással vannak a gyermekek ér-
zékelésére, értelmi képességeire, illetve

az emlékezet és a gondolkodás fejlõ-
désére. 
A Föld napja tiszteletére megrende-

zett programot a közös szülõ-gyermek
és óvodai dolgozók együttmozgására
alapozták, ami játékos szellemben fe-
jezte ki bolygónk tiszteletét. Petrovicsné
Zsíros Tünde, hangsúlyosnak tartja, hogy
a szülõk és a gyermekek megértsék az
egészség olyan érték, amiért tenni kell.
A sportdélutánt az óvodások zenés tor-
nabemutatója melegítette be, amit a

korcsoportonként
összeállított verseny-
játékok követtek.
De megtartották a
szülõ-gyermek csa-
patok vetélkedõjét
is.
– Programunk át-

fogó célja, hogy ez-
zel is hozzájáruljunk
kollegáimmal az
egészséges életmód
kialakításához, to-
vábbá ne csak tes-
tileg ép, hanem lel-
kileg is harmonikus
nemzedéket indít-
sunk útjára – fo-
galmazta meg Pet-
rovicsné Zsíros Tün-
de.
A Föld napját

persze nem csak az
óvodások ünnepel-
ték, hanem a vá-
ros lakói is. Csütör-
tökön Vetület cím-

mel filmklubot tartottak a Kossuth mo-
ziban, pénteken pedig egész napos ren-
dezvényekkel várta a város az érdek-
lõdõket az Erzsébet téren. Kirakodóvásár,
útibeszámolók, talkshow-k és koncer-
tek tették színessé a napot. Ma dél-
elõtt 10 órakor tótakarítás és vízmi-
nõség-vizsgálat lesz a Hámori-tónál, dél-
után háromtól pedig szabadtéri prog-
ramokkal várják a kisavasi amfiteát-

rumnál a szervezõk a miskolciakat. Fel-
lép a Miskolci Csello Kvartett, lesz báb-
színház, dobolás kongán és sámándo-
bon, Ady-versek megzenésítve (Más-
képp Csoport), koncert (a Chorion
Boholy, majd a Kárpát Moebius), és
természetesen esti parti (G-sokk, Astro,
Effron, Mantra).

FFöölldd  nnaappii  vviiggaassssáággookk  kkiiccssiibbeenn  ééss  nnaaggyybbaann

ÉP TESTBEN ÉP LÉLEK

POLITIKAI HIRDETÉS

Készülôdés a sportnapra.



GYERMEKZSIVAJTÓL HANGOS TEG-
NAPTÓL AZ ADY ENDRE MÛVELÕDÉ-
SI HÁZ – A MEGYE ÁLTALÁNOS ISKO-
LÁS SZÍNJÁTSZÓIT 13. ALKALOMMAL

INVITÁLTA FESZTIVÁL JELLEGÛ MEGMÉ-
RETTETÉSRE A BORSOD-ABAÚJ-ZEMP-
LÉN MEGYEI KÖZMÛVELÕDÉSI ÉS IDE-
GENFORGALMI INTÉZET. AZ IDEI OR-
SZÁGOS WEÖRES SÁNDOR GYERMEK-
SZÍNJÁTSZÓ TALÁLKOZÓ MEGYEI ELÕ-
DÖNTÕJÉNEK FELHÍVÁSA 24 GYERMEK-
TÁRSULATOT ÖSZTÖNÖZÖTT A SZÍN-
PADRA LÉPÉSRE.

Hol volt, hol nem volt… – kedves
gyermekkori emlékeket idéz e klasszi-
kus mesenyitány. Az okok persze sok-
félék lehetnek, ám az bizonyos, hogy
közöttük említhetjük a gyermekszín-
játszás élményét is. S ha a megyénk-
ben már több mint egy évtizedes múlt-
ra visszatekintõ találkozó tapasztala-
taira gondolunk, elmondhatjuk: egyre
több borsodi kisiskolás tudhat majd
magáénak ilyen emlékeket.

FÉLEZREN AZ ELÔDÖNTÔN

Tavaly például mintegy 11 ezer ál-
talános iskolás diák lépett színpadra
a Magyar Drámapedagógiai Társaság
országos, már hagyományosan áprili-

si rendezvényén – köztük 20 borso-
di társulat, azaz csaknem félezer gyer-
mek szerepelt a megyei elõdöntõn. Az

elõzõ évek is hasonló vagy még na-
gyobb számokkal jellemezhetõk e te-
kintetben, csakúgy, mint a középisko-
lásoknak szóló megmérettetésen, mely-
nek regionális találkozóit márciusban
rendezik országszerte.

A MISKOLCIAK KEZDTEK

A borsodi diáktársulatok bemutat-
kozási lehetõségét kezdettõl a megyei
közmûvelõdési intézet biztosítja. A fel-
adatot zömmel anyagi körülmények te-
szik „prózaivá”: szûkös pályázati for-
rások, s azok célszerû, mondhatnánk,
költségkímélõ felhasználása. Az étke-
zés, az oklevelek, a könyvjutalmak és
kisebb ajándékok – a jelképes elisme-
réseket a hangulat, s a szervezõk fi-
gyelme teszi valóban értékessé.
Az iskolások tehát e két napon lép-

nek „a világot jelentõ deszkákra” –
pénteken a miskolciak, ma pedig a
megye távolabbi pontjairól érkezõk.
Csaknem félezer gyermekrõl, azaz 24

csoportról van szó –
az érdeklõdés tehát,
mint azt dr. Szûcs
Lászlónétól, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Me-
gyei Közmûvelõdési
és Idegenforgalmi In-
tézet fõtanácsosától, a
találkozó fõszervezõ-
jétõl megtudtuk – az
idén sem múlta alul
a korábban tapasztal-
takat. Igaz ez a gyer-
mekek lelkesedésére is,
akik zömmel mesejá-
tékokat, népmeséket
és népi játékokat dol-
goztak fel produkci-
ójukban, melyek kö-
zött saját darabok és
egy musical is szere-
pel.
A budapesti és he-

lyi szakemberek alkot-
ta zsûri az elsõ há-
rom arra érdemes
csoportot juttatja
majd a májusban tar-

tandó egri, északkelet-magyarországi
fesztiválra, ahol a Hajdú-Bihart, He-
vest és Szabolcs-Szatmár-Bereget is kép-
viselõ társulatok lépnek színpadra. A
találkozó országos gálamûsorát júni-
us elején rendezik meg Budapesten.
Az elmúlt évek sikereire visszate-

kintve a fõszervezõ büszkeséggel utalt
megyénk tehetséges gyermektársula-
taira, melyek közül kettõ-három jel-
lemzõen „végigjátssza” e fordulókat.
A Borsodban aktívnak mondható, el-
sõsorban az iskolák vagy a mûvelõ-
dési házak keretei között mûködõ szín-
padi tehetséggondozásnak egyébként
nem pusztán a bemutatkozás okán
fontos eseménye az évente megren-
dezett találkozó. A produkciók érté-
kelését ugyanis bizonyos értelemben
a pedagógusok szakmai továbbkép-
zésének is tekinthetjük, hiszen javas-
latok, bírálatok és megbeszélések, kö-
zös értékelések zárják a társulatok mi-
nõsítését.
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Francia filmek 
fesztiválja

A több mint egy évtizede kezdõ-
dött Õszi Francia Filmfesztivál sike-
re nyomán második alkalommal ren-
dezi meg az Alliance Française a Cine-
Mis Kht-val közösen a Tavaszi Fran-
cia Filmfesztivált Miskolcon. Az áp-
rilis 25-tõl, vasárnaptól május 5-ig,
szerdáig tartandó vetítéseken az or-
szágos programnak megfelelõen Ma-
gyarországon elõször vetített új fran-
cia filmeket láthat a Kossuth mozi
közönsége. 
A holnap este fél 7-tõl ugyancsak

a Kossuth moziban tartandó meg-
nyitó után a következõ (feliratos) fil-
mek szerepelnek a fesztiválprogram-
ban: Le temps de loup (Farkasok
ideje), április 25–28.: 18.30 és 20.30.
Je reste (Maradok), romantikus víg-
játék (rendezõ: Diane Kurry, szerep-
lõk: Sophie Marceau, Vincent Perez),
április 26., 14.30. Chouchou (Szívem
csücske), vígjáték (rendezõ: Merzak
Aliouache, szereplõk: Gad Elmaleh,
Alain Chabat és Claude Brasseur),
április 27.: 14.30. Les Triplettes de
Belleville (Belleville randevú), animá-
ciós film (rendezõ: Sylvain Chomet),
április 28.: 14.30. Ni pour, ni contre
(Se ördög, se angyal), bûnügyi film
(rendezõ: Cédric Klapisch, szereplõk:
Marie Gillain és Vincent Elbaz), áp-
rilis 29.–május 3.: 17.00 és 21.00.

Skandinávok 
a Játékszínben

Jon Fosse: Halálvariációk címû da-
rabjával ismerkedhetnek meg az ér-
deklõdõk a Kortárs Európai Dráma-
szemle skandináv drámákat bemuta-
tó újabb sorozatában. A 2000/2001-
es évadban indított, az idén földraj-
zi régiók szerint válogató felolvasó
színházi est norvég drámája április
25-én, vasárnap este 7 órakor kez-
dõdik a Játékszínben.

Nem 1 leányálom
A magyar bártáncosok világába ka-

lauzol Dusza Erika most megjelent,
Nem 1 leányálom címû könyve, me-
lyet április 29-én, csütörtökön dél-
után fél 4-tõl mutatnak be a Pát-
ria-tömbben lévõ Fókusz könyváru-
házban. A Miskolcról származó új-
ságíró riportkötetét Karosi Imre új-
ságíró ajánlja az érdeklõdõk figyel-
mébe.

Kamarakórusok
fesztiválja

Tizenötödik alkalommal rendezi meg
a Miskolci Kórusfesztivál Alapítvány
április 30., péntek és május 2., va-
sárnap között a Miskolci Nemzetkö-
zi Kamarakórus Fesztivált. A feszti-
vál zenei anyagát a Bartók Rádió
ezúttal is rögzíti. A pénteken este a
Miskolci Egyetem díszaulájában tar-
tandó nyitó est után szombaton dél-
elõtt 11 órától a Zenepalota Bartók-
termében, illetve ugyanebben az idõ-
pontban a szerencsi Rákóczi-várban;
délután 3 órától ugyancsak a Bar-
tók-teremben; 4-tõl a mezõkövesdi
Szent László templomban hallhatjuk
a kórusokat.
Vasárnap délelõtt fél 10-tõl isten-

tisztelet, majd egyházzenei hangver-
seny kezdõdik a selyemréti Szent Ist-
ván templomban; 10 órakor pedig
a diósgyõri evangélikus templomban,
az újdiósgyõri római katolikus temp-
lomban; délután 3 órakor a Refor-
mátus Egyházkerületi Székházban; fél
6-tól a belvárosi görög katolikus temp-
lomban; este 7 órától pedig a Mi-
norita templomban tartandó hang-
verseny zárja az idei fesztivált. A
koncertekre való belépés ingyenes. 

A miskolci Fazekas Drámások is készültek, felvételünk Az oroszlán és a róka címû pro-
dukciójuk próbáját örökítette meg.

AZ IDÉN IS NAGYSZABÁSÚ, S NEM

KEVÉSBÉ SOKSZÍNÛ PROGRAMSOROZAT-
TAL VÁRJA AZ ÉRDEKLÕDÕKET A RÉ-
GIÓ LEGJELENTÕSEBB TAVASZI DIÁK-
FESZTIVÁLJA, A MEN, AZAZ A MIS-
KOLCI EGYETEMI NAPOK ÁPRILIS 28-
TÓL, CSÜTÖRTÖKTÕL MÁJUS 2-IG, VA-
SÁRNAPIG. 

A több évtizedes múltra visszatekin-
tõ rendezvénysorozat elmaradhatatlan
kísérõje az Egyetemváros életének az
évzáró vizsgaidõszak elõtti utolsó na-
pokban. A hallgatók, az öregdiákok, il-
letve a miskolci és térségbeli fiatalok
fesztiválszerû találkozási pontja egye-
di lehetõséget nyújt a nagy évzáró
hajrá elõtti lazításra.
Az Egyetemváros hat helyszínén zaj-

ló MEN-programokkal a diákhagyomá-
nyok és a modern szórakozási lehe-
tõségek valóban sokszínû ötvözetét kí-
nálja a fõszervezõ Miskolci Egyetemis-
ták Szövetsége. Lesz tehát – koránt-
sem a teljesség igényével sorolva –
csilletolás, krampampuli-fõzés, IQ-
vetélkedõ, favágóverseny, miként a kam-
pányrendezvényekkel kísért diákrektor-
választás is.
A zenei élményeket többek között

olyan együttesek, fellépõk garantálják,
mint az Anima Sound System, a Cotton

Club Singers, Charlie, a Kispál és a
Borz, Ganxsta Zolee vagy az újra ösz-
szeálló Európa Kiadó.
Ezekben a napokban ünnepli elsõ

megjelenésének ötödik évfordulóját a
MERt, a Miskolci Egyetem kulturális
és közéleti lapja, Kelet-Magyarország
legnagyobb példányszámban megjele-
nõ egyetemi kiadványa. Az évfordu-
lót kiállítással, a Interpress Magazin ku-
riózumnak ígérkezõ elmebajnokságával,
valamint a Mistery Gang koncertjével
ünneplik.
Ismét színre lép a fiatal színészek

alkotta színházi kommandó – ezúttal
a Web site story címû, a világháló
csapdájában szövõdõ szerelmi törté-
netet tolmácsolják a tõlük megszokott,
egyedi hangvételû interaktív show-val.
Európa Rádió 90.4 MEN FM – az

idei egyetemi napok egyik újdonsága
lesz az a napi 4–5 órás rádióadás,
mely a részben egyetemista rádiósok
bejelentkezésével nem csupán közve-
tít majd az eseményrõl, de fontos sze-
repet is játszik például a diákrektor-
választás során.
A garantáltan sokszínû eseményre

a helyszínen válthatók belépõk. A rész-
letes program a www.uni-mis-
kolc.hu/men címû internetes honlapon
olvasható. 
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ISKOLÁSOK A SZÍNPADON

A csilletoló versenyt idén is megrendezik.
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ÚJRA ITT A MEN!

SSzzáázzmmiilllliióóss  aannyyaannyyeellvvii  ppáállyyáázzaatt

A MAGYAR NYELV HETÉN
NYELVÜNK HAGYOMÁNYAINAK ÕR-

ZÉSE ÉS MEGÚJÍTÁSA ÁLL KÖZÉPPONT-
JÁBAN AZ IDEI, HARMINCNYOLCADIK

MAGYAR NYELV HETÉNEK, MELYET

GRÉTSY LÁSZLÓ, AZ ANYANYELV-
ÁPOLÓK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉNEK EL-
NÖKE NYITOTT MEG A NAPOKBAN MIS-
KOLCON. HILLER ISTVÁN, A NEMZETI

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG MINISZTERE EGY

SZÁZMILLIÓ FORINT ÖSSZDÍJAZÁSÚ

PROGRAMMAL KAPCSOLATOS BEJELEN-
TÉSSEL ÉRKEZETT AZ ALKALOMRA.

A budapesti Kossuth Klubból – ak-
kor öt elõadással – indult útjára 1967-
ben a Magyar Nyelv Hete, melyet idõ-
vel minden megyében megrendeztek,
s mely egy évtized múltán országos
mozgalommá nõve hívta fel a figyel-
met a magyar nyelv ápolásának je-
lentõségére. A „nyelvében él a nem-
zet” reformkori mondást napjainkban
ismét fokozott aktualitással ruházta fel
az uniós csatlakozás közelsége és té-
nye, s erre az idei, harmincnyolcadik
programsorozat Miskolcon tartott or-
szágos megnyitója is emlékeztetett.
Az alkalom több, a nyelvügyet szol-

gáló bejelentésre is lehetõséget nyúj-
tott a miskolci városházán. Hiller Ist-
ván kultuszminiszter egy újabb száz-
millió forint összdíjazású programról is
szólt: a tárca – idõpont-módosítással
– ismét meghirdeti az Édes Anyanyel-

vünk pályázatot; saját miniszteri kere-
tébõl ugyanakkor még az idén tízmil-
lió forintot ad az Anyanyelvápolók Or-
szágos Szövetségének.
A kedden kezdõdött programsorozat

április 26-án, hétfõn délelõtt negyed
11-kor folytatódik a mezõkövesdi Szent
László Gimnáziumban dr. H. Tóth Ti-
bor, a nyelvtudomány kandidátusa elõ-
adásával, mely a média nyelvérõl szól.
A beszámolót április 28-án, szerdán dél-
után fél 3-tól az MTA Miskolci Aka-
démiai Bizottságának székházában hall-
gathatják meg az érdeklõdõk.
Április 27-én, kedden délelõtt 9 óra

40 perctôl Korunk képírásáról, avagy
a gyökjeltõl a kukacig; A számítógép
nyelvezete, avagy csevegés a világhá-
lón címmel tart elõadást dr. Grétsy
Zsombor orvos a miskolci Lévay Jó-
zsef Református Gimnáziumban.
A fiatalok beszédkultúrájáról, nyelv-

használatunk újabb jelenségeirõl szól dr.
Szûts László, a Pázmány Péter Katoli-
kus Egyetem egyetemi docense április
29-én, csütörtökön délelõtt 10.50-tõl Sá-
rospatakon, a Református Kollégium
Gimnáziumában.
Az országos záróünnepséget április

28-án délután 3 órától rendezik meg
Sátoraljaújhelyen, Fehér József, a Ka-
zinczy Ferenc Múzeum igazgatója
Nyelvújítás tegnap és ma címmel tart
elõadást.



(Folytatás az 1. oldalról) 
Az biztosra vehetõ, hogy elmarad a

címvédés, az ifj. Tóth János, Tóth Im-
re duó ugyanis nincs a mezõnyben!
Ennek oka prózai: az utóbbi négy év
miskolci gyõztes egysége anyagi okok
miatt a teljes idényt kihagyja. Ez nagy
lehetõséget jelent a trónkövetelõknek,
akik közül a Turi Tamás, Kerék István
duó nyitott a legjobban, õk diadalmas-
kodtak az idény elsõ viadalán. Az Eger-
ben élõ Turi szerint most sem esély-
telenek.
– Nehezíti a helyzetünket, hogy csak

egy héttel a verseny elõtt tudtuk ki-
bérelni az autót, így nagyon kevés idõ
volt arra, hogy megismerkedjünk egy-
mással. A WRC-vel egyébként szeret-
nénk az abszolút háromban végezni.
Ehhez az szükséges, hogy nem szabad
esztelen kockázatot vállalni, s akár egyet-
len apró hiba elkövetése is végzetes
lehet – foglalta össze véleményét.

NEM LETT KÉSZ
AZ ÚJ FEGYVER

Ifj. Angyalfi Károly oldalán Kazár Mik-
lós ül majd, aki így ítéli meg esélyei-
ket: – Egerben rosszul kezdtünk, hi-
szen a harmadik gyorsasági szakaszon
elkövetett hiba miatt visszaestünk a ti-
zennyolcadik helyre. A folytatásban az-

tán sikerült feljönnünk az ötödik hely-
re. Szerettünk volna Skoda Octaviával
rajtolni, ám ez nem jött össze, ezért
most egy Toyota Corolla WRC-vel in-
dulunk. Sajnos, csak az utolsó pillanat-
ban kaptuk meg, mindössze ötven ki-
lométert autózhattunk, kérdés, hogy eny-

nyi tesztelés után mire leszünk képe-
sek. Valójában fejest ugrunk a sötétbe…
A Bútor–Tóth kettõsnél mindenki meg-

feszítetten dolgozott, és szinte minden
alkatrész bevetésre készen állt, még-
sem készült el idõre a Citroën új fegy-
vere, a C2 Super 1600-as versenyau-
tó, így Bútor Róbert nem tudja be-
mutatni a borsodi közönségnek a vi-
lágbajnoki autó tudását. A Citroën Sport
hivatalos közlése szerint a magyar baj-
nokságra épülõ autó a 001-es sorszá-
mot viseli, ami azt jelenti: az elkészü-
lõ autók közül az elsõt a P. H. Sport
kapja, hogy a Bútor–Tóth kettõs ver-
senyzését segítsék elõ vele. A valóság
az, hogy Miskolcon ismételten a Saxo
Super 1600-ast kell majd keresnie a
CTRT szurkolótáborának. Bútor nagyon
elégedett volt az elsõ versennyel, hi-
szen a némileg idegen környezetben,
egy számára félig ismeretlen autóval
kellett helytállnia, ami tökéletesen sike-
rült. Az abszolút hatodik hely, és az
a tény, hogy csak WRC kategóriájú
autók voltak képesek megverni min-
denképpen biztató, s ezzel a CTRT ver-

senyzõpárosa megszerezte az elsõ
Super 1600-as magyar futamgyõzel-
met.

MA RAJTOL A MEZÕNY

Ami pedig a miskolci vetélkedés
programját illeti, szombaton délelõtt
11 órakor az ITC-székház elõl rajtol
a mezõny. Három gyorsasági sza-
kasz megtétele (Sáta–Ózd–Borsod-
bóta–Sajómercse, Sajókaza-Felsõnyárád,
valamint a Felsõkelecsény–Rudabá-
nya–Szuhogy) vár a résztvevõkre. A
mezõny várhatóan este fél nyolckor
ér célba, ez ugyancsak az ITC-nél
lett kijelölve.
Vasárnap jóval korábban, reggel 7

órakor vágnak neki a versenyzõk az
újabb feladat leküzdésének. Ugyan-
csak három gyorsasági szakasz
(Bódvalenke–Viszló, Rakaca–Meszes és
Kánó–Imola–Ragály) vár rájuk. Érde-
kesség, hogy 5 és 20 kilométer kö-
zött változik a gyorsaságik hossza.
A díjkiosztó ünnepséget várhatóan

délután negyed négy tájban tartják a
házigazdák az ITC-székház elõtti téren.
A szombati és vasárnapi pályák jó-

részt már ismerõsek a versenyzõk szá-
mára, igaz, jónéhányat ellentétes irány-
ban rendeznek, mint legutóbb! A prog-
ramba került egy régi-új és egy va-
donatúj szakasz. A szervezõk úgy dön-
töttek, hogy biztonsági okokból min-
den szakasz kétszer szerepel a prog-
ramban, ennek elsõsorban a szurkolók
örülhetnek.
A Vredestein ralira egyébként 119

páros küldte el nevezését. Megközelí-
tõen 300 rendezõ dolgozik azért, hogy
a sportolók és az érdeklõdõk egyaránt
elégedetten zárhassák a kétnapos prog-
ramot. A verseny miskolci sajtótájékoz-
tatóján Orosz Lajos, a megyeszékhely
sportért is felelõs alpolgármestere azt
hangsúlyozta, hogy kiemelt figyelem öve-
zi a vetélkedést, ezért is támogatják
négymillió forinttal. Remek hangulat, sok-
sok érdeklõdõ, izgalom, kiélezett ver-
seny – minden olyan kellék adott, amely
egy színvonalas ralihoz szükségeltetik.

(-s)

HATALMAS VÁRAKOZÁS ELÕZTE

MEG ÉS ÉLÉNK ÉRDEKLÕDÉS JELLEMEZ-
TE AZ ELMÚLT VASÁRNAP MEGREN-
DEZETT MISKOLC VÁROS DÍJÁÉRT NE-
VET VISELÕ GYALOGLÓVERSENYT. A VI-
ADAL AZÉRT VÁLTOTT KI AZ ÁTLA-
GOSNÁL JÓVAL NAGYOBB FIGYELMET,
MERT KÖZTUDOTT, HOGY TESZTVER-
SENYRÕL VAN SZÓ.

A megyeszékhely ugyanis megpá-
lyázta és el is nyerte a jövõ évi gya-
logló Európa-kupa rendezési jogát. Az
idei viadalt azon a pályán (a Vörös-
marty utca–Városház tér közötti bel-
városi szakaszon) bonyolították le, ahol
jövõre szeretnék megrendezni a ver-
senyt.
Nos, a roppant kellemetlen idõ el-

lenére is öt ország nyolcvan atlétája
vágott neki a 20 kilométeres távnak.
Csak a krónika kedvéért jegyezzük meg,
hogy a hölgyeknél a cseh Monika
Choderova szinte az elsõ méterektõl
kezdve az élen haladt és az utolsó
négy kört már egyedül tette meg,
fölényes gyõzelmet aratva ezzel. A fér-
fiaknál a közelmúltban Diósgyõrbe iga-

zolt szegedi Dudás Gyula beváltotta
ígéretét, az athéni olimpiára készülõ
34 éves sportoló kitûnõ hajrájának kö-
szönhetõen diadalmaskodott.
Szûcs József, a megyei atlétikai szö-

vetség elnöke a verseny rendezésével
kapcsolatban elmondta:
– Igazán nem lehetett ok a pa-

naszra, noha azt megjegyzem, hogy
sokan igen magasra tették a mércét.
Elfelejtették, hogy ez „csak” egy ob
volt, s olyan elvárásokat támasztot-
tak, amelyek mindenkit alaposan pró-
bára tettek. Büszkén jelenthetem ki,
hogy a csaknem hetven rendezõ ki-
tûnõen látta el feladatát, semmi okunk
az aggodalomra a jövõ évi Európa-
kupa viadal elõtt. A versenybírók fe-
le külföldi volt, de semmiféle kommu-
nikációs zavar nem támadt. Az ér-
deklõdésre sem lehetett panasz, ügyes
húzásnak bizonyult a családi gyalog-
lás megszervezése, hiszen a csaknem
ötszáz résztvevõ kíváncsian végignéz-
te a nemzetközi vetélkedést. Az idõ-
járás nem fogadott kegyeibe bennün-
ket, de ez senkit nem zavart különö-
sebben.

Miskolcon remek versenyt láthattak az érdeklõdõk, a jövõ évi Európa-
kupa viadal fõpróbája kitûnõen sikerült.

NNaaggyy  vvoolltt  aazz  éérrddeekkllõõddééss,,  sszzíínnvvoonnaallaass  aa  sszzeerrvveezzééss

JÓL VIZSGÁZOTT
A GYALOGLÓVERSENY

A szombati és vasárnapi Vredestein rali immáron tizenegyedik alkalommal
hozza tûzbe-lázba az autósport szerelmeseit.  

MMeeggkkeezzddõõddöötttt  aa  VVrreeddeesstteeiinn  rraallii

ISMERÕS PÁLYÁKON DÜBÖRÖGNEK

I. évfolyam 7. számSPORT
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Motorkiállítás
a sportcsarnokban
Ma és holnap bizonyára nagy

lesz a látogatottsága a miskolci vá-
rosi sportcsarnokban megrendezett
motorkiállításnak. Rendkívül gazdag
a program, alighanem minden ér-
deklõdõ remekül szórakozik majd.
Szombaton 11 órától a triál mo-
torosok tartanak bemutatót, ezt
követi a szamuráj harci bemuta-
tó, a Kobuda-Laido elõadásában.
Tizenöt órakor megválasztják a mo-
toros szépségkirálynõt, majd a Furdi
Zsóka Divat- és Táncstúdió növen-
dékei lépnek a színpadra. Este 7
órától a ralisok–közönség találko-
zó következik, 20 órától pedig a
Reflex együttes koncertje garan-
tálja az emelkedett hangulatot. A
vasárnapi program 10 órakor kez-
dõdik egy hangutánzó show-val.
Fellép a Fortuna Divatstúdió, Er-
dõs Csaba és csapata varázslatos
streetfighter bemutatóval igyekszik
elkápráztatni a nézõket, majd a
Rhytm of the Life Breakdance-
showra kerül sor. Délután öt órá-
tól a Miskolci Fit-Boksz SC aero-
bik csapata mutatja be tudását.
A kiállításon egyébként veterán mo-
torokat, valamint napjaink verseny-
motorjait egyaránt megcsodálhat-
ják az érdeklõdõk.

Jön a Tour
Idén nyáron 825 kilométert kell

végigtekerniük a Tour de Hongrie
nemzetközi kerékpáros körverseny
résztvevõinek. Az eseményre júli-
us 26.–augusztus 1. között kerül
sor. A mezõny 101 településen ha-
lad át. A leghosszabb etap végén
– július 30-án – újra Miskolcra lá-
togat a karaván, hogy másnap Me-
zõkövesdrõl folytassa útját. Újdon-
ság, hogy a versenyzõk megkerü-
lik a Balatont is. A versenyzõknek
825 kilométeres távon kell kitar-
tásukat, állóképességüket és felké-
szültségüket bizonyítaniuk. A ke-
rékpáros karaván 101 településen
halad át. Az útvonal több mint
5000 méter szintkülönbséget rejt
magában, ennek legyõzése rend-
kívül komoly feladat elé állítja a
sportolókat. A verseny során az
ország két legmagasabb hegyére,
Galyatetõre és Kékesre is fel kell
kerekezniük a résztvevõknek. A ne-
vezés május 15-én zárul, a szer-
vezõk ekkor mutatják be az indu-
ló csapatokat. A Nemzetközi Ke-
rékpáros Szövetség (UCI) minõsí-
tése miatt idén rendkívül erõs me-
zõny indulása várható.

Dacoltak az esõvel
A szakadó esõ sem tántorítot-

ta el az érdeklõdõket attól, hogy
április harmadik hétvégéjén, szom-
baton jókedvûen álljanak rajthoz
az ,,Olimpiai Ötpróba – Athén
2004“ elnevezésû szabadidõsport
rendezvénysorozat Mormota-futó
próbáján. A Királyasztalról három
távra (6, 11, 22 km) rajtolt el a
mintegy 500 (200 diák és 300
egyéni induló) sportbarát, köztük
Orosz Lajos, Miskolc alpolgármes-
tere, aki szintidõn belül hagyta ma-
ga mögött a 6 kilométeres pá-
lyát. A 9 tanintézet közül a bod-
rogkeresztúriak küldöttsége volt a
legnépesebb, de dicséret illeti
Borsodszentgyörgy, Makkoshotyka,
Ragály, Rátka, Szerencs és a mis-
kolci Pattantyús és Bem Általános
Iskolák képviselõit is.
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Mûanyag
nyílászárók
közvetlenül 
a gyártótól!

� 60x60 bukó-nyíló
12 963 Ft 10 315 Ft

� 60x90 bukó-nyíló
15 850 Ft 12 503 Ft

� 120x120 bukó-nyíló
28 853 Ft 23 543 Ft

� 150x150 bukó-nyíló
38 505 Ft 29 999 Ft

� 90x210-es erkélyajtó 
36 532 Ft 28 400 Ft

� 100x210-es díszpaneles bejárati ajtó
már 69 000 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
109 000 Ft 81 000 Ft

Áraink az áfát nem tartalmazzák!

ÓRIÁSI ÁRENGEDMÉNYEK 
A CONSTRUMA IDEJE ALATT

Bemutatóterem: Miskolc 
TESCO ÁRUHÁZ Tel.:46/381-006

Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.

ÁÁPPRRIILLIISS  3300--ÁÁNN    
99..3300--1177..0000  óórraa A II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár szervezésében és termeiben egész

napos rendezvénysorozat a csatlakozás alkalmából. Programok:
gasztronómiai bemutató, rajzverseny, játékos vetélkedõk, beszél-
getések, mesedélután, kiállítások

1100..0000  óórraa „Befutunk az Unióba” – városi váltófutás a város fiataljainak részvételével.
Rajt: Kazinczy utcai APEH székház elõl. Útvonal: Kazinczy u. – Szemere u.
– Görgey A. u. – Budai J. u. Cél: a Budai J. u. és a Szigligeti tér találkozásánál.

1111..0000  óórraa Borsod-Abaúj-Zemplén megyei termékek mustrája. Megnyitó. Helyszín:
Miskolc, Erzsébet tér.

1122..0000  óórraa Reprezentatív kiállítás a 10 csatlakozó országról (könyvek, térképek, albumok,
képek és egyéb dokumentumok). Kiállítás megnyitó a Miskolci Városi
Könyvtárban. A megnyitón közremûködnek a városban élõ kisebbségek
mûvészeti csoportjai

1166..0000  óórraa Európai Filmhét megnyitója a Kossuth moziban. Bemutatásra kerül:
Európából Európába – színes magyar rövidfilm
Összeállítás az Európai Közösség filmjeibõl (IV. 30.–V. 05.):
Se ördög, se angyal – színes francia film
Amelie csodálatos élete – színes francia film 
11.09.01. – színes francia–olasz–német–dán film
Billy Elliot – színes angol film
A harcos – színes angol film
Hatan hetedhét országon át – színes német mesefilm 

1199..0000  hh Kodályi hagyományokkal Európába – XV. Miskolci Kamarakórus Fesztivál.
Megnyitó a Miskolci Egyetem aulájában. A fesztivál idõpontja: IV.30.-V.3. Szervezõ:
Miskolci Bartók Kórus. Helyszín: Miskolc és Borsod-Abaúj-Zemplén megye
városai.

2211..0000  óórraa „Unióban” – fáklyás felvonulás, karnevál Miskolc belvárosában és a város
legnagyobb terén, a Hõsök terén. Közremûködnek a város és a megye
mûvészeti csoportjai, a városban élõ kisebbségek. Fellép: Bródy János és
a MÉZ együttes.

2244..0000  óórraa Beethoven: IX. szimfónia IV. tétel részletek az Örömódából. Közremûködik:
Bartók Kórus. Köszöntõt mond: Gyárfás Ildikó a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Közgyûlés elnöke. Káli Sándor Miskolc Megyei Jogú Város pol-
gármestere.

00..3300  óórraa Nosztalgia disco hajnalig.

MMÁÁJJUUSS  11--JJÉÉNN  
99..0000--1188..0000  óórraa EUROMAJÁLIS. Miskolc szabadidõ parkjában, a Csanyikban, egész

napos kulturális, sport programok családoknak, barátoknak, kicsiknek-
nagyokban a város és a megye lakosainak.

1100..3300  óórraa Köszöntõt mond: Simon Istvánné, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szak-
szervezetek soros ügyvivõje, Gyárfás Ildikó, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Közgyûlés elnöke, Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere.
Programok: 

� Miskolci Csodamalom Bábszínház gyermekmûsora. 
� „Európa kapujában” Szinvavölgyi Néptáncmûhely és Garadna

zenekar mûsora 
� Miskolci Dixieland Band koncertje 
� Madarak Házibulizenekar koncertje 
� „Gyõznöd kell” musical összeállítás 
� „A bor, a dal, a tánc” a Shanon együttes koncertje ír sztepptáncosokkal
� Palota Rézfúvós Quintett mûsora 
� Hagyományõrzõ csoportok bemutatkozása, 
� Játékos családi vetélkedõ – egész napos ügyességi, sport versenyek

1199..0000  óórraa Ünnepi hangverseny. Miskolci Szimfonikus Zenekar közremûködésével a
Miskolci Nemzeti Színházban, amely egy idõpontban történik Budapesten
és a megyeszékhelyeken. Mûsor: 

� Himnusz 
� Beethoven: István király nyitány 
� Liszt: Lest preludes 
� Kodály: Galántai táncok 
� Beethoven: IX. szimfónia 4. tétel 

MMáájjuuss  11--jjéénn  sszzoommbbaattoonn a csanyiki programokon a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Fejlesztési Ügynökség Európai Információs Pont információs
sátrat állít fel, ahol az érdeklõdõk az uniós csatlakozással kap-
csolatban felmerülõ kérdéseikre kaphatnak választ. 

Kísérõrendezvény: 
„Kilátással Európára” rendezvénysorozat az európai csatlakozás jegyében a Miskolci
Egyetemen. (konferenciák, kulturális rendezvények a csatlakozó országok fiataljainak
részvételével). Szervezõ: Miskolci Egyetem Hallgatói Önkormányzata.

áápprriilliiss  2222--mmáájjuuss  22.. INTERNETES SÁTOR – információk, játékok Interneten. Az
Informatikai és Hírközlési Minisztérium szervezésében. Helyszín:
Miskolc, Városház tér.

áápprriilliiss  3300--áánn „EU Bringa roadshow” Szervezõ: Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium
és Ringer Kiadó Kft. Helyszín: Miskolc Plaza.

Szeretettel várunk minden miskolci és Borsod-Abaúj-Zemplén megyei lakost, valamint
minden kedves érdeklõdõt a rendezvényekre. A programok a Miniszterelnöki Hivatal
támogatásával kerülnek megrendezésre. A rendezõk a mûsorváltoztatás jogát fenntartják. 

IInnffoorrmmáácciióó::  Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata
Kulturális és Vendégforgalmi Osztály 
Telefon: 46/512-700 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Önkormányzata 
Oktatási és Mûvelõdési Fõosztály
Telefon: 46/317-647

TTIISSZZTTEELLTT HHOONNFFIITTÁÁRRSSAAIINNKK!!
RRééggóóttaa  áállmmoodduunnkk  aazz  EEuurróóppaaii  UUnniióóhhoozz  ttöörrttéénnõõ  ccssaattllaakkoozzáássrróóll..  ÁÁllmmuunnkk
ééss  rreemméénnyyüünnkk  bbeetteelljjeesseeddeetttt..

HHaazzáánnkk,,  rrééggiióónnkk  ééss  mmeeggyyéénnkk  22000044..  mmáájjuuss  11--jjééttõõll  aa  vviilláágg  lleeggnnaaggyyoobbbb
eeggyyssééggeess  ppiiaaccááhhoozz  ttaarrttoozziikk..  RRéésszztt  vveehheettüünnkk  vvééggrree  aazzoonn  ddöönnttéésseekk
mmeegghhoozzaattaalláábbaann,,  mmeellyyeekkhheezz  rréésszzbbeenn  mmáárr  eeddddiigg  iiss  iiggaazzooddnnuunnkk  kkeelllleetttt..

22000044..  mmáájjuuss  11--jjééttõõll  aazz  EEuurróóppaaii  UUnniióó  áállllaammppoollggáárraaii  lleesszzüünnkk,,  ss  bbiizzttoossaakk
vvaaggyyuunnkk  aabbbbaann,,  hhooggyy  aazz  eeuurróóppaaii  kköözzöösssséégg  ttaaggjjaakkéénntt  vváárroossuunnkk  ééss  mmeeggyyéénnkk
ffeejjllõõddééssee  ggyyoorrssaabbbb  üütteemmbbeenn  ffoogg  bbõõvvüüllnnii  vvaallaammeennnnyyiiüünnkk  bboollddoogguulláássáárraa..

ÜÜnnnneeppeellnnii  hhíívvjjuukk  ÖÖnnöökkeett  nneemmzzeettüünnkk  ee  ttöörrttéénneellmmii  ppiillllaannaattáábbaann,,  kkíívváánnvvaa
KKeeddvveess  MMiinnddaannnnyyiiuukknnaakk  jjóó  eeggéésszzssééggeett,,  ssookk  ssiikkeerrtt,,  eeuurróóppaaii  bboollddoogguulláásstt..

TTiisszztteelleetttteell::

KKÁÁLLII SSÁÁNNDDOORR GGYYÁÁRRFFÁÁSS IILLDDIIKKÓÓ
MMiisskkoollcc  MMeeggyyeeii  JJooggúú  VVáárrooss aa  BBoorrssoodd--AAbbaaúújj--ZZeemmpplléénn  MMeeggyyeeii

ppoollggáárrmmeesstteerree KKöözzggyyûûllééss  eellnnöökkee

Nemzeti Különjárat
A Nemzeti Színház, együttmûködve a MÁV-val, a BKV-val és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Önkormányzattal, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében élõ családok részére különvonatot indít. 

A program idõpontja: 2004. május 15. 15 óra, szombat

Az elõadás: Vörösmarty-Spiró: Czillei és a Hunyadiak

A jegy ára: 3800 Ft/fõ

Az ár tartalmazza: 
� az utazás költségét  Miskolc–Tiszai pályaudvarról a Nemzeti Színházhoz és vissza
� a színházi belépõjegyet

Mit kell tennie?

Ha ön miskolci lakos: 

Töltse ki és küldje vissza 2004. április 27-éig a Nemzeti Színház címére (1059 Budapest,
Bajor Gizi park 1.) a jelentkezési lapot. A borítékra írja rá: Nemzeti Különjárat. A résztvevõket
a jelentkezési lapok beérkezési sorrendje alapján választjuk ki. Értesítést küldünk, hogy ju-
tott-e Önnek hely a különvonaton. 
Amennyiben igen, úgy 2004. május 5-éig a válaszlevél bemutatásával vegye át jegyutalványát
a Miskolci Tourinform irodában (Miskolc, Rákóczi út 2.). Itt kell kifizetnie a jegy árát is. 
A jeggyel pontos tájékoztatást adunk az utazás indulási és érkezési idõpontjáról, a részletekrõl.
Amennyiben már nem tudunk helyet biztosítani a Nemzeti Különjáraton, errõl is értesítést
küldünk. 

A megye egyéb – elsõsorban aprófalvas és hátrányos helyzetû – településeirõl utazni kívánók – számára
az utazást a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat szervezi a települési önkormányzatok
polgármestereinek támogatásával és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közmûvelõdési és
Idegenforgalmi Intézet közremûködésével.

A jelentkezési lapok átvehetôk a Miskolci Nemzeti Színház jegypénztárában 

és a Tourinform Széchenyi utcai irodájában.

„AZ”

INGATLAN 

ÉS HITEL
ÜGYNÖKSÉG

3530 Miskolc, Mindszent tér 3.
Tel.: 06-46/352-411, 

mobil: 06-30/6378-087
Email: azingatlan@net.cress.hu

Honlapunk: http://azingatlan.try.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

pályázatot hirdet az alábbi munkákra

1. Hajós – Pattantyús utak által határolt zöldterületen játszótér és pi-
henõpark tervezése

2. Kilián-dél Otthon Étterem elõtti tér rendezése

A feladatokra vonatkozó részletes dokumentáció 

2004. április 27-én átvehetõ 8.00–12.00-ig 10 000 Ft + ÁFA
összeg a hivatal házipénztárába történõ befizetését követõen a Városüzemeltetési és
beruházási Osztály III. udvar III. em. 301. irodában.

Az ajánlatokat zárt borítékban, a borítékon az ajánlat tárgyának feltüntetésével kérjük 
2004. május 5-én 10.00 óráig benyújtani a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési
és Beruházási Osztály titkárságára (3525 Miskolc, Városház tér 8. III. udvar, II. em.)

Az ajánlatok bontása: 2004. május 5-én. 10.00 óra
Eredményhirdetés: 2004. május 12-én 10.00 óra

A pályázaton való részvétel feltétele a dokumentáció megvásárlása, és a pályázati feltételek
elfogadása.

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési és Beruházási Osztály

Miskolc, Városház tér 8.
Telefon 512-700



A ’70-ES ÉVEKBEN A MKV AZ AU-
TÓBUSZPARK KORSZERÛSÍTÉSÉRE, AZ

AUTÓBUSZOK ZSÚFOLTSÁGÁNAK CSÖK-
KENTÉSÉRE, AZ UTAZÁSSAL TÖLTÖTT IDÕ

RÖVIDÍTÉSÉRE, A VONALHÁLÓZAT FEJLESZ-
TÉSÉRE ÉS A TERÜLETI ELLÁTOTTSÁG JA-
VÍTÁSÁRA HELYEZTE A HANGSÚLYT. EK-
KOR ÉRKEZTEK VÁROSUNKBA AZ AKKOR

MÁR VALÓBAN KORSZERÛ TECHNIKAI

SZÍNVONALAT KÉPVISELÕ IKARUS 260-
AS BUSZOK. EZ UTÓBBIBÓL 1990-IG

ÖSSZESEN 259 DARABOT VÁSÁROLT A

VÁLLALAT. 

A területi ellátottság javítása érdeké-
ben az MKV a ’70-es években elindí-
totta például a 17-es és a 69-es jára-
tát, míg más új járat (például a 7/A)
bevezetése a zsúfoltság csökkentését szol-
gálta. Az Avasi lakótelep I-es és II-es
ütemének építésekor, illetve utána az új
igények kielégítésére megszervezték a 31-
es, 32-es, 33-as, 33/A-s járatokat, s rö-
vidített menetidõt kínáltak a 102-es, a
103-as, a 104-es, a 108-as, a 121-es és
a 133-as gyorsjáratok beindításával. A
folyamatosan terjeszkedõ avasi lakótelep
azonban újabb és újabb járatok indítá-
sát igényelte: 1981-ben a 31-es, a 35-
ös és a 36-os buszok útvonalát meg-
hosszabbították az új Avasi kilátó vég-
állomásig. Alkalmassá tették a buszfor-
galomra a Szabadságharc utcát is: ezen
ma is közlekedik a 35-ös, a 36-os, a
38-as és a 39-es járat, de korábban er-
re jártak a 34-es és a 133-as buszok is.

A város közlekedésének és ezen belül
tömegközlekedésének javítására 1983-ban
elkészült Miskolc közlekedésfejlesztési ter-
ve. A következõ évben ennek hatására
már olyan jelentõs változás történt a
forgalom szervezésében, amely átformál-
ta a belváros életét: elkezdõdött e vá-
rosrész rekonstrukciója. 1984. február 1-
jén a belvárosi átmenõ forgalom kitiltá-
sával háromfelé vált a kelet–nyugati tö-
megközlekedési fõvonal. A villamos to-
vábbra is a Széchenyi úton haladt, az 1-
es, 101-es autóbuszok az északi, az 1/D-s,
101/B-s buszok pedig a déli tehermen-

tesítõ útra kerültek. Ez azt jelentette, hogy
megszûnt a buszközlekedés a fõutcán.
A forgalomátszervezéssel párhuzamo-

san 1983-ban elkezdõdött a villamospálya
rekonstrukciója is. A 9,6 kilométeres ket-
tõs vágányú és a 2 kilométeres egyvá-
gányú vonalrész felújítása összesen 11
évet vett igénybe. A több szakaszra bon-
tott rekonstrukció ezekben az években
sok nehézséget okozott a városban köz-
lekedõknek. Valamicskét javult a helyzet
akkor, amikor 1989 májusában végre be-
fejezõdött a belvárosi rekonstrukció. 

(Folytatjuk)

A rövid életû Ikarus 180-as buszokat 1978 decemberében vonták ki a
forgalomból.

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képúj-

ság. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Miskolc Ma
(élõ). 18.30 Összefoglaló a 14. egye-
temi futóversenyrõl. 19.00 Miskolc Ma.
19.30 Zsoltár – vallási mûsor (ism).
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h).
21.00 Kutyám, a filmsztár. Olasz film
(h). 23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képúj-

ság. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00
A Hálózat mûsora. 18.00 Krónika –
heti hírösszefoglaló. 18.30 Pódium –
színházi magazin. Benne: beszélgetés
Dunai Tamás Jászai-díjas színmûvész-
szel. 19.00 Sport Extra. Benne: a
DVTK–Dunaferr és a Balassagyarmat-
DVTK bajnoki labdarúgó-mérkõzések
összefoglalója. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Vérbeli hajsza. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin (élõ). Benne: mis-
kolci strandkörkép. 19.00 Miskolc Ma,
19.30 Klick – információs magazin.
Benne: interjú Nagy Sándorral, a Mi-
niszterelnöki Hivatal területfejlesztési
államtitkárával. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 Zsaru a ki-
futón. Amerikai–kanadai film (h). 23.00
Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Sportper-
cek. Benne: extrémsportcsarnok-ava-
tás. 19.00 Sport Extra. Benne: a DKSK-
Pécs bajnoki kosárlabda-mérkõzés ösz-
szefoglalója. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Egy maréknyi dollárért. Olasz–spa-
nyol–NSZK film. 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Gazdasági
magazin. Benne: a magyar gazda-
ság az Európai Unió kapujában. 19.30
Nézd – ifjúsági magazin. Benne: te-
toválás, testfestés, erdei iskola
Bükkszentkereszten. 19.00 Miskolc Ma.
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló
(h). 21.00 Könnyen vedd a halált!
Kanadai film 23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – vá-
rospolitikai magazin (élõ). 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Életmódi. Benne:
gyógyfüvekbõl készült tea cukorbe-
tegeknek. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Élõ bomba. An-
gol–német film (h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képúj-

ság. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kínáló –
kulturális magazin. Benne: új techno-
lógiák a digitális nyomtatásban.
19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs
– heti filmújdonságok. Játsszon ve-
lünk, mozijegyet nyerhet! 20.00 Mis-
kolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Sarokba szorítva. Amerikai film (h).
23.00 Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2004. április 24–2004. április 30.

ISMERI ÖN A MISKOLCI ÉPÜLETEKET?
Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci épületeket? Ha-

marosan kiderül! Ma ugyanis egy újabb, szintén öt hé-
ten keresztül tartó keresztrejtvényfejtõ-pályázatot indí-
tunk. Az öt keresztrejtvény öt miskolci épülethez kap-
csolódó megfejtését egy levelezõlapon, legkésõbb má-
jus 30-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht.
címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes

megfejtést beküldõk között a Miskolc Városi Televízió
archívumából válogatott, dokumentumfilmeket tartalma-
zó videokazettákat sorsolunk ki. Elõzõ pályázatunk he-
lyes megfejtései: ezerkilencszázkilencvennyolc, a miskolc-
tapolcai sziklakápolna, Szemere Bertalan, ezerkilencszáz-
hatvanháromban, A város legrégibb emeletes háza. A
nyertesek névsorát a következõ számunkban közöljük.

„AZ EGYKOR
VOLT 

MISKOLC”

A Miskolci Kommunikációs Kht. „Az
egykor volt Miskolc” címmel fotópá-
lyázatot írt ki. A pályázatra olyan sa-
ját használatra készített fotókat vá-
runk, amelyek a miskolci épületeket,
közterületeket 20–30, vagy akár en-
nél is több évvel ezelõtti állapotuk-
ban ábrázolják, visszaadnak valamit a
régi Miskolc hangulatából.
A képeket digitális formában, mini-

mum 800x600-as képfelbontásban, jpg
kiterjesztésben a miskolctv@chello.hu
e-mail címre várjuk, a beküldõ neve
és pontos címe feltüntetésével.
Aki csak papírképet tud küldeni, az

a következõ címet írja a levélre: Mis-
kolci Kommunikációs Kht., 3525 Mis-
kolc, Dózsa György u. 30. 
A borítékra írja rá: „Az egykor volt

Miskolc”. A beérkezett pályamûveket
értékeljük, a legjobbakat díjazzuk, a
képekbõl egyoldalas összeállítást kö-
zöl a MiNap. Ezenkívül fotógalériát is
készítünk a város hivatalos internetes
portálján, a www.miskolc.hu-n. 
Fõdíj: A Bíbor Kiadó 30 ezer forin-

tos könyvvásárlási utalványa.
A pályamûveket 2004. április 30-ig

várjuk a fent megadott címekre, a
nyerteseket postán értesítjük.

MMeesseessaarrookk

NYELVMOZGÁSZATI
HANGOLMÁNY

Addig-addig földrepattintgászati gu-
migömbölydéztünk Gabival, míg lábe-
melészeti talpaldánk szét nem sza-
kadt. Akkor aztán fogtuk magunkat
és kézen álltunk. A kézenálláshoz
ugyanis nincs szükség lábemelészeti
talpaldára. Igaz, a nyálhabarászati íz-
lelõkére sincs szükség, mégis jó ha
van, mert kinyújtva egyensúlyozni le-
het vele, szerencsés esetben pedig
fagylaltot nyalni.
Riccs, reccccs! Ez a Gabi szem-

takarászati üvegkörduplánya volt, le-
ejtette és én rátapostam. Sajnálom,
de a hátsó végtagommal nem látok,
még szemtakarászati üvegkörduplán-
nyal sem, nem még anélkül!
Otthon apa a szószaporászati bön-

gészde mögül pislogott rám. Úgy lát-
szik nem ismert meg, mert kezitcsó-
kolomot köszönt és zavartan vakar-
gatta hangászati fittyedménye tövét
és krákogva hellyel kínált. Belenéz-
tem a tükörbe, hogy megggyõzõd-
jek róla, én jöttem-e haza, vagy va-
laki más? Ó valóban, mintha nem
is én lennék az, csupán egy maszat-
folt! De azért mégiscsak én voltam:
szaglászati dudormányomat megérin-
tette a palacsinta illata. A gombte-
kerészeti távhangolda a hangászati
fittyedményembe bömbölt: nagyma-
ma a déli harangszót hallgatta. Olyan-
kor mindig fölteszi szaglászati du-
dormányára a szemtakarászati üveg-
körduplányt, nagymama anélkül egy
kukkot sem ért „Folytondusz dumá-
landusz!” – szokta mondani mérge-
sen, ha nyálhabarászati ízlelõkémet
túl sok nyelvmozgászati hangolmány
hagyja el.

Fecske Csaba
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